DopMyJibl COKPALIEHHOT0 YMHOKEHUS

3aganusi 6a30BOro YpoBHs CJI0KHOCTH

Ne 3amanue OtBeT
Al | YopoctuTte  BbIpaKCHUS:

a) (¢ — 2)(c + 3) — %

6) T(x + 8) + (x + 8}x - 8);

B) (x + 5)4x — (2x + 5)°.
A2 | PaznoxuTe Ha MHOKUTENH:

a) 8x” - 8y

6) —a’ + 6a — 9;

B) ab® - ba’.
A3 | Pemnrte ypaBHEHHE:

x(x - 2x + 1) = x%(x - 1).
A4 | IlpencraBbre B BUJE NPOU3BEICHUS:

a) 3x - 3y + x’y — xy%

6) a® - 8. '
AS | lokaxure, 4TO Npu JTHOObIX

3HAYEHUSX X U Y 3HAYCHUE 4x% — 20xy + 254°.
BBIPAKEHUSI HEOTPULIATENIBHO:
3aaHus cpeHero ypoBHS CJI0KHOCTH

No 3ananue Otser
Bl | Yopocture  BbIpaxkeHus:

a) -3x(2 - x) + (Bx + 1)}x - 2);

6) 3(2x - 1)* + 12x;

B) (x + 3)* — (x — 2)(x + 2).
B2 | Paznoxure Ha MHOXKUTENU:

a) 36x — x;

6) 2a® + 8ab + 8b%;

B) a' — 1.
B3 | Pemure ypaBHeHUE: (x* - 1}x* + 8) = 2+ 1% + x.
B4 | IlpencraBbre B BUI€ TPOU3BEICHUS:

a) x° — xy* + 3y — 3x%

0) 8m' —m".




B5

JloKaxuTe, 4TO MPH THOOBIX
3HAYCHMSIX X BBIPAKCHUS
MPUHUMACT TIOJIOKHUTEIbHBIC
3HAYCHUS:

x* - 10x + 29.

3anam/m MOBBIINCHHOI'0 YPOBHSA CJIO0KHOCTH

3aganue

OtBeT

Cl1

Ypocture  BBIPAKECHUS:

a) (1 - 2x)(4x” + 2x + 1) + 8x%
6) 2-xN2+x)x - 1)+ %(x - 1);
B) (x ~ 5)* — 4(x + 5)%

C2

Paznoxxure Ha MHOKHUTEIIH:

a) -3x* - 12x — 12;
0) 24y° — 3y%;
B) 162b% - 247,

C3

Pemnre ypaBHeHue:

v+ 8y —y-3=0.

C4

Hpe,[[CTaBBTe B BUJIC ITPOU3BCACHUA:

a) (% + 2)" — 4(x* + 2) + 4;
6) a’ - x* - 6x - 9.

C5

TIpy KAaKWX 3HAYCHHSX y BEIPOKEHHE -)°+4)-5 MpHHEMAET HanOOIbIIEe

3gauenue? Halanre »To 3HAUECHHUE.




